河南建筑取业技术学院精神文明建设工作简报

第七期

校精神文明建设工作领导小组办公室 2019年3月28日

我校召开全面从严治党工作会议

3月28日下午,我校在大礼堂召开全面从严治党工作会议,校领导杨明喜、刘存龙、毛润山、焦涛出席会议,全体教职工参加会议。会议由工会主席毛润山主持。

杨明喜副书记作了 2019 年全面从严治党工作报告,指出全校师生要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,认真落实中央纪委十九届三次全会、省纪委十届四次全会、教育部及省教育厅、省住建厅全面从严治党工作会议精神,以党的政治建设为统领,以"立德树人"为根本,扎实推进学校全面从严治党往纵深发展。一要以坚定理想信念为根基,以政治建设为统领,以永远在路上的冷静清醒为学校科学发展提高坚强政治保证。

二要狠抓工作落实,压实党建责任,以永远在路上的坚韧执着推动全面从严治党向纵深发展。

纪委刘存龙书记在讲话中回顾了 2018 年我校纪检工作开展情况,并对 2019 年党风廉政建设工作进行了安排部署,强调全校党员必须坚持和加强党对教育事业的全面领导,强化学习,创新理论武装,筑牢思想根基,抓好党建工作,坚定不移推进全面从严治党,依法治校,以内涵建设提升办学水平和管理水平。



我校开展"3月22日,世界水日"宣传活动

今年3月22日是第二十七届"世界水日",3月22—28日是第三十二届"中国水周"。联合国确定今年"世界水日"的宣传主题为"Leaving no one behind"(不让任何一个人掉队)。我国纪念 2019 年"世界水日"和"中国水周"活动的宣传主题为"坚持节水优先,强化水资源管理"。

世界水日是为了节省地球水资源,缓解我们国家以及全世界缺水的状态,以推动对水资源进行综合性统筹规划和管理,加强水资源保护,解决日益严峻的缺水问题。我校通过开展广泛的宣传教育活动,增强学生保护水资源的意识。后勤管理处制作宣传展板,放在显著位置,目的在于加强学生对水资源保护重要性的认识,培养和提高学生的水法制、水忧患的意识。让我们节约用水,不要让最后一滴水成为我们的眼泪!



我校与马寨消防中队联合消防演习

3月19日我校微型消防站与马寨消防中队进行消防联合演习,并接受消防业务培训。上午10时接到消防队通知,我校消防队员迅速到达微型消防站,2分钟内完成着装到达指定演习地点展开实操训练,马寨消防队对我校队员实操水平表示认可,并进一步进行了技术指导。



"传承雷锋精神 建功出彩建院"系列活动之四 ——观看《2018 感动中国十大人物颁奖典礼》

按照学校"雷锋月"活动安排,3月20日晚,校团委组织学生500余人在大礼堂观看了《2018 感动中国十大人物颁奖典礼》。

通过观看一个个鲜活的感人事迹,同学们深刻理解了这些 人物身上所体现出的伟大精神。大家纷纷表示,要学习这些杰 出人物的崇高风范和伟大精神,在学习、生活以及今后的工作 中,继续接力奉献、传递希望,为建设和谐社会贡献自己的力量。



党政办支部开展"爱护生态环境保护母亲河" 主题党日活动

3月24日上午,党政办党支部全体党员同志在支部书记盛 义岭同志的带领下,统一佩戴党员徽章,来到黄河花园口开展 "爱护生态环境,保护母亲河"主题党日活动。 铭记历史,不忘党恩。支部党员同志来到花园口事件遗址处,参观了"一九三八年扒口处"纪念碑。党员同志们一起重温当年那段血与火的战争,一起缅怀当年因为这场灾难而遇难的几十万同胞,接受心灵洗礼。

根据活动安排,党员同志们拿起事先准备好的钳子和垃圾袋等工具,在纪念碑附近拾捡草地上食品袋、纸盒,烟头、果皮等垃圾。

本次主题党日活动,全体党员同志增强了党性修养,用自己的实际行动践行了文明环保理念。大家纷纷表示,牢记党员身份,继续为绿色发展贡献自己的一份绵薄之力。



保卫处联合图书馆举行消防安全演练

安全重于泰山,生命高于一切,为防范于未然,3月26日下午3时,保卫处与图书馆联合进行消防演练,保卫处处长谷遂群做演练前讲话,并提出要求。马相峰老师进行技术指导,重点对发生初期火灾如何扑救、逃生及灭火器和消防栓的使用方法进行讲解示范。现场参加人员进行了实操演练,达到了预期效果。



发: 学院各部门